



●俄海关官员：“你甚至没法想象海关官员过得多么快乐！”

●普京：“我倒想对此付之一笑，但这种‘创造性’不如到‘才艺秀’里去发挥。”

俄海关官员奢靡生活拍视频 普京很生气

俄罗斯总理弗拉基米尔·普京16日召集联邦海关局官员开会，就一则热播视频痛批一些海关工作人员收受贿赂、生活奢靡。

这则视频摄制于俄罗斯符拉迪沃斯托克海关内，发布在美国YouTube视频网站。

视频一开始，是海关人员正正经经在工作的场景，但很快场景一变，多名戴着墨镜的俄罗斯海关官员驾驶劳斯莱斯豪车或饮用香槟酒，身旁还有衣着暴露的美女相伴。

这些官员在视频里合唱道：“你甚至没法想象海关官员

过得多么快乐！”

这段视频里多次出现一个办公室的门牌，上面标有部门负责人姓名，而他正是视频中的主人公之一。

据报道，这个视频是为了新年晚会而拍摄的，在网站上的点击率近100万。俄罗斯人通常只会在机场、港口看到执行公务时板着脸、粗声粗气的海关人员，而这个视频让人们看到了他们的另一面。

参与视频摄制海关官员尚未受到处分。不过，普京16日与联邦海关局官员开会时痛斥视频所反映现象，认为“（海



俄罗斯最奢靡的人阿布 资产缩水三分之一 目前排名俄第四富 他已不是首富

据英国《卫报》2月16日报道，俄罗斯当局于当地时间16日首次公布了俄罗斯前首富、切尔西足球俱乐部老板罗曼·阿布拉莫维奇资产的详细清单，包括他的银行账户细节，以及拥有的豪华住宅、跑车、土地等。估计他的财富总值超过110亿英镑。

报道称，下个月，俄罗斯远东省楚科塔地区将举行议会选举，阿布拉莫维奇目前依然占据着议员的席位。俄罗斯选举委员会日前公布的资产清单显示，阿布拉莫维奇的资产在全球大衰退中缩水三分之一，他现在的资产约为110亿英镑，预计已滑落至俄罗斯第四富。

截至2010年12月，阿布拉莫维奇俄罗斯账户拥有存款7000万英镑，去年一年的利息就高达300万英镑。阿布拉莫维奇的资产包括其在俄罗斯（2栋别墅）、伦敦（7栋公寓）、美国科罗拉多州（2栋住宅）、法国（3栋住宅，包括一座城堡）以及加勒比海的住宅及拥有的土地，22个银行账户以及7辆汽车。

阿布拉莫维奇在莫斯科商业区拥有15.5万平方米不动产，在美国拥有16.2万平方米不动产。此外，他还拥有切尔西有限责任公司、朗兹广场有限责任管理公司、尤科拉投资有限责任公司、沃顿海外控股有限责任公司、坎伯利国际投资有限责任公司100%的所有权，拥有普利麦罗国际有限责任公司25%所有权等。

俄罗斯选举委员会发言人约翰·曼恩说：“这是按照新的选举法规定，第一次公布这种个人资产清单。清单只显示出他银行存款的利息所得，而不是全部收入。”综合

白宫新闻发言人 新人履新

据美国《华盛顿邮报》报道，美国白宫新任新闻秘书卡尔尼履新，16日中午召开了简短的新闻发布会。

卡尔尼回答了十几个问题，主要集中在财政预算方面。

卡尔尼曾担任美国副总统拜登的联络主管，接替了前白宫新闻秘书吉布斯的职位。

随同卡尔尼进入新闻发布厅的还有6位助手，比吉布斯带的随从多得多。卡尔尼看起来郑重其事，他说：我是为总统工作的，但是我在这里是帮助新闻界的朋友了解我们的做法。

对于一个接一个关于奥巴马为什么在财政预算案中拒绝给予社会保障、医疗保险等领域特别预算的问题，卡尔尼保持冷静。他说：他（奥巴马）执政两年了。他做了很多重大的事情，解决了一些棘手的问题。”

卡尔尼运用了所有新闻秘书惯用的回避问题的做法，将外交政策问题推给国务院，拒绝回答假设性问题，习惯使用诸如“总统致力于”之类的短语，然后反复强调要点。

报道称，卡尔尼没有发布重要的新闻，也没有揭示关于奥巴马思维的新观点。这使得这次新闻发布会虽然在政府看来很成功，但对于记者来说，却大失所望。综合



卡尔尼召开新闻发布会

观众反应 他们受贿所得的钱比明星还多

俄罗斯商业日报《导报》报道，俄罗斯海关官员平均月薪为1000美元，而不少官员收受的贿赂金额与这一数字相当。

俄罗斯人对政府官员收受贿赂感觉不满，而海关的腐败现象比较严重。从汽车到酒水，进口商品在俄一直倍受追捧，有些产品在俄罗斯的售价至少是原产地的两倍。腐败也被认为是在

俄罗斯进行贸易的最大障碍，投资者们曾要求政府对日益严重的腐败现象采取措施。

很多俄罗斯人认为，行贿已经渗透到了他们生活中的每一个层面，公司为了签订合同或进行其他商业活动，需要花一大笔钱行贿。

一些人观看过YouTube网站上的视频后，对此表示赞扬

并希望他们能进行公开表演。其他一些人则对这个视频表示嘲讽，并进行了批评：“他们受贿所得的钱比明星还多，根本就不需要进行表演。”

俄总统梅德韦杰夫16日向议会递交一项提案，要求对受贿官员最多处以相当于受贿金额100倍的罚款。

快报记者 李欣 编译

●快团是现代快报旗下品牌，是最值得信赖的团购网站。

●目前快团拥有十多万忠实用户。每天推出超值商品，还有0元秒杀、九宫格抽奖、邀请返利回馈网友。

●加入快团(kt.dsqq.cn)，省钱又赚钱！

●秒杀商品仅限快团注册用户网上购买！

来红黄蓝绿SPA养身馆 享受最舒服的经络养生

18 秒杀价

原价:900元

逸仙桥/上海路两店通用

今日快团 kt.dsqq.cn

商家介绍 红黄蓝绿SPA养生馆引用SPA发源地巴厘岛文化，采用巴厘岛SPA的专业手法结合中医经络治疗手法。将大自然中存在的正能量，通过声乐、视觉的花瓣不经意间释放疲劳，天然植物精油的味道让您从头到脚得到彻底的放松。

微博热议南京出租车“错时交班” 缓解“打车打不着，打着不送到”难题



个乘客，还挂着空车的牌子。这种拼车现象在南京也有，可总觉得别扭。

针对南京“打车难”这一老问题，近日，南京市交通运输局推出“给力”新举措：年内将正式推出3000辆出租车错时交接班，二季度就将开始试点，在指定时间和地点进行错时交接班。虽然，有博友质疑3000辆的士能缓解的“打车难”问题还非常有限，但快报微博(t.dsqq.cn)大多数博友还是发博表示支持，认为这是一件大快人心的好事。

unicorn：主管部门的技术手段只有便于普通市民阅读，才能真正发挥作用。否则，神马举措都有可能浮云。如果这3000辆车有统一的独特的颜色，那老百姓看起来就方便了，上下班高峰看到了就去拦，他也不敢拒载。

我是小兔兔：今年寒假和同学到南京玩，正好赶上17点多钟的交接班，大风大雨中我们冻了20分钟后，好不容易打着一辆车，结果出租车司机竟然大玩“挑客”，最后还沿途拼了一个人，就这样还没把我们送到地方。

娇影相随：只是解决当前出行难题的措施之一，如果期待3000辆出租车错时交接班一实施，出门就立即能打到车也不现实。

maggiecchy：每天下午的五六点钟，新街口各个路口都会站满等候打车的人，可是往往一等就是数十分钟，甚至还打不到车。晚高峰打车难，其实不仅局限在新街口一带，新街口只是更突出而已。

白荷：与其打出租车的主意，不如让一些企事业单位错时下班来得靠谱点。



正在讨论 群租火翻天

住建部出台的《商品房屋租赁管理办法》规定，从今年2月1日开始禁止群租。虽然网上对“禁止群租”骂声一片，但高密度群租的确有很大的安全隐患，不少身为群租客邻居的博友也发微博讲述了自己遭遇的“被群租”苦恼。

我是小兔兔：今年寒假和同学到南京玩，正好赶上17点多钟的交接班，大风大雨中我们冻了20分钟后，好不容易打着一辆车，结果出租车司机竟然大玩“挑客”，最后还沿途拼了一个人，就这样还没把我们送到地方。

咚咚...锵：上回去宜兴，那的出租车喜欢带两三

买了，毕竟安全第一啊！

咖喱鸡：我上大学的时候和另外两个女孩合租，结果她们常常在地摊上购买“三无”电器，包括插头、暖手宝、加热器什么的，我很担心会引发火灾，让她们不要用又容易引起矛盾。经济状况好转一点后我就不群租了，毕竟安全第一啊！

白荷：我家隔壁原来就被群租出去，这户人家总是人来人往，防盗门一天到晚咣咣当啷当啷开关，半夜吵得要死，严重影响了左右邻居的休息。而且，来往人员较杂，大家都担心家里钱财、老人和孩子的安全，最后不得不联名到物业投诉。

节后疲劳困扰都市白领 泰式按摩套餐掀起购买高峰

经过春节期间的吃喝玩乐，很多人都觉得节后上班打不起精神。快团想网友所想，及时为广大网友推出了超值的养生产品——“台北帝宝国际养生”泰式按摩套餐，2月17日上线首日，已经售出800多份，开创了年后团购的小高峰。

特色鲜明、内容丰富的泰式按摩套餐，让很多上班族看得心里痒痒的，截至17日中午12点，已经有超过500人疯狂购买。在90分钟的服务时间里，网友能享受到原价290元的原汁原味的泰式按摩5大项目，包括纯泰式肩颈背部按摩、泰式腿部舒压、头部手部

放松按摩、泰式足浴加足部去角质、正宗泰国风味饮品。

泰式按摩闻名世界，泰式按摩至今都是泰国王招待贵宾的最高礼节，也是泰国旅游的一大节目，吸引着欧美、日本、俄罗斯、中国等国的大量游客。

台北帝宝国际养生会所南京旗舰店位于南京市鼎新路一号，专业从事养生保健、男女SPA等顶级保健水疗服务。据总经理林政勇介绍，店里的泰式按摩选取来自泰国最正宗的按摩SPA手法，为南京首创。只有体验过的人，才知道在这里放松是多么怡然自得。

美色美甲体验套餐



秒杀价:9.9元 原价:100元

A、B两个套餐任选一：

A套餐：手指精护5次（价值20元/次，每次约15-20分钟）

流程：清洁→消毒→修甲型→软化→去死皮→打磨→上原油并按摩→涂底油、甲油、亮油→护手滋润

B套餐（全程约1小时）：手指精护（20元）+品牌甲油（30元）+指甲造型提花（30元）+手部按摩护理（20元）